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 فرم طرح درس/طرح دوره:

                      ها كارآزمايي/ 3 اپيدميولوژيفرم طرح درس/ طرح دوره 

   طلاعات عموميا

  ندارد: نياز پيش                نظري واحد 2:واحد تعداد        ها كارآزمايي/ 3 اپيدميولوژي:درس نام     اپيدميولوژي و آمار: گروه

  1403-04:   تحصيلي سال                              دكترا:تحصيلي مقطع               اپيدميولوژي:رشته 

 زاده فلاح حسين دكتر:  مدرسين        زاده فلاح حسين دكتر:  درس مسئول                     اول: نيمسال 

  مقدمه:

 در باليني كارآزمايي كاربردمهم. شود مي انجام انساني هاي جمعيت روي بر كه است پزشكي مطالعات انواع از يكي باليني كارآزمايي
 در علمي تحقيقات زمينه در علمي هاي پيشرفت ترين اصلي از يكي باليني كارآزمايي. است جدي درماني هاي شيوه و اثرداروها مطالعه
 داده بدست درماني مختلف هاي روش اثربخشي ميزان از قاطعي شواهد تاريخ طول در بار اولين براي مطالعات اين و بوده بيستم قرن
  .پردازد مي ها آن طراحي و كارآزمايي مطالعات انواع توضيح به درس اين. است

  (آنچه فراگير در آينده شغلي، در رابطه با اين درس قراراست مورداستفاده قرار دهد): پيامدهاي يادگيري

 اي مداخله مطالعات طراحي مهارت بداند، را يك هر اختصاصات و كاربرد موارد و بشناسند را اي مداخله مطالعات انواع بايد دانشجو در پايان در
 ساماندهي بتواند كند طراحي را مطالعه روش بهترين اخلاقي ملاحظات گرفتن نظر ودر كار شرايط و تحقيق هدف با متناسب بتواند و باشد يافته را

 گزارش بتواند نمايد تفسير خوبي به را آن نتايج و تحليل را مطالعات اين هاي داده قادرباشد بگيرد، عهده به را باليني كارآزمايي مطالعات اجراي
  .كند ارائه مطالعه از كاملي و صحيح

 

  هدف كلي:

  اي مداخله مطالعات تحليل و تجزيه و اجرا ف طراحي هاي روش با آشنايي
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 اهداف عيني
سرفصل 
 موضوعات

 حيطه اهداف
 آموزشي:

 مدرسين: روش ارزيابي فراگير: روش تدريس:
جلسه/برنامه 

 زماني

ضرورت مطالعات 
مداخله اي و 
جايگاه آنها در 

مطالعات 
را  اپيدميولوژيك

  شرح دهد

ضرورت  
مطالعات 

مداخله اي 
و جايگاه 
آنها در 

مطالعات 
اپيدميولوژي

  ك

  - شناختي
  عملكردي

  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  1جلسه 

مراحل انجام 
مطالعات تجربي و 
كارآزمايي هاي 

  باليني را بداند

تقسيم 
بندي 

مداخله اي 
(مطالعات 

تجربي، 
كارآزمايي 

هاي 
  )باليني،

  - شناختي
  عملكردي

  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  2جلسه 

مراحل انجام 
مطالعات مداخله 
اي  ميداني و 
واريانتهاي آن را 

  بداند

مطالعات 
مداخله اي 

مبداني، 
  وأرپانتهاي

  
  - شناختي

  عملكردي
  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  3جلسه 

روش هاي 
تصادفي سازي را 

  بداند

رندوميزاسي
ون و 

روشهاي 
  آن

  
  - شناختي

  عملكردي
  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  4جلسه 
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جنبه هاي 
متدولوژيك 

اجراي كار آزمايي 
را  هاي باليني

  شرح دهد

جنبه هاي  
متدولوژي

ك اجراي 
كار آزمايي 

هاي 
  باليني

  - شناختي
  عملكردي

  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  5جلسه 

طرح موازي 
كارآزمايي هاي 

توضيح باليني را 
  دهند

طراحي  -
هاي 

كارآزمايي 
 .باليني
طرح 

 موازي، 

 
  

  
  

  - شناختي
  عملكردي

  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  6جلسه 

طرح متقاطع و 
طرح فاكتوريال را 

  توضيح دهند

طرح 
متقاطع، 

طرح 
فاكتور 

  يال،

  
  

  - شناختي
  عملكردي

  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  7جلسه 

رح برابر بودن ط
طرح و   مداخلات

سكونشيال طرح 
هاي با ملاحظات 

را توضيح   اخلاقي
 دهد

  

رح برابر ط
بودن 

مداخلات، 
طرح 

سكونشيال 
طرح هاي 

با 
ملاحظات 
  اخلاقي

  

  
  

  - شناختي
  عملكردي

  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  8جلسه 



  
 

۴ 
 

رح برابر بودن ط
طرح و   مداخلات

سكونشيال طرح 
هاي با ملاحظات 

را توضيح   اخلاقي
 دهد

  

رح برابر ط
بودن 

مداخلات، 
طرح 

سكونشيال 
طرح هاي 

با 
ملاحظات 
  اخلاقي

  

  
  - شناختي

  عملكردي
  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  9جلسه 

رح هاي ط
جستجوي دز،. 
 طرح هاي فاز يك

طرح هاي چند و
را توضيح   مركزي

 دهد

  

رح هاي ط
جستجوي 
دز،. طرح 
هاي فاز 

يك، طرح 
هاي چند 
   مركزي

  

  
  - شناختي

  عملكردي
  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  10جلسه 

با نحوه مديريت 
اجراي كارازمايي 
هاي باليني آشنا 

  شوند.

مديريت  ‐
اجراي 

كارآزمايي 
  ‐ باليني

  

  - شناختي
  عملكردي

  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  11جلسه 

نمونه براي حجم 
كارآزمايي هاي 
باليني را به دست 

  آورد

حجم 
نمونه در 
كار آزمايي 

هاي 
  ‐ باليني

  
  

  - شناختي
  عملكردي

  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  12جلسه 
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قادر به تجزيه و 
تحليل نتايج 
حاصل از 
مطالعات مداخله 

  اي باشد

تجزيه و  
تحليل 

مطالعات 
مداخله اي 

- 
  

  
  - شناختي

  عملكردي
  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  13جلسه 

بتواند نتايج  
حاصل از 
كارآزمايي باليني 

  را گزارش دهد

نحوه  
گزارش كار 

آزمايي 
هاي 
   باليني

  

  
  - شناختي

  عملكردي
  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  14جلسه 

با مسائل اخلاقي 
در كارآزمايي 
هاي باليني آشنا 
شده و در اجراي 
اين مطالعات به 

  كار ببرد

مسائل  -
اخلاقي در 
كارآزمايي 

هاي 
 باليني

  

  
  - شناختي

  عملكردي
  - تعاملي سخنراني
  چند گزينه اي-تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  15جلسه 

ضرورت مطالعات 
مداخله اي و 
جايگاه آنها در 

مطالعات 
را  اپيدميولوژيك

  شرح دهد

ضرورت  
مطالعات 

مداخله اي 
و جايگاه 
آنها در 

مطالعات 
اپيدميولوژي

  ك

  
  - شناختي

  عملكردي
  - تعاملي سخنراني
  گزينه ايچند -تشريحي  پاسخ و پرسش -گروهي

دكتر فلاح 
  زاده

  16جلسه 

- آزمون ميان        
  دوره

آزمون 
  دورهپايان
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 ارائه تكليف كلاسي تكاليف فراگير
 

 نمره كل%25فعاليت هاي كلاسي   نحوه نمره دهي
 كل نمره %75  ترم پايان امتحان

 

    منابع آموزشي

        

  

  


